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XI БАЙКАЛЬСКИЕ МЕЖДУНАРОДНЫЕ СОЦИАЛЬНО-ГУМАНИТАРНЫЕ ЧТЕНИЯ 


Программа семинара

АКТУАЛЬНЫЕ ПРОБЛЕМЫ ИССЛЕДОВАНИЙ ЕВРОПЕЙСКОГО СОЮЗА В СИБИРИ

24 – 27 марта 2017 г.


Пятница, 24 марта (ул. Карла Маркса, 40, Галерея Революция).
17.30 - 19.00 - Круглый стол в Клубе публичной политики "Будущее взаимоотношений между ЕС, США и Россией после избрания Дональда Трампа". 
Докладчики: Директор Центра превосходства им. Жана Монне, профессор кафедры мировой политики НИ Томского государственного университета Дериглазова Лариса Валериевна и Директор Центра исследований международных организаций и сетевых структур, доцент кафедры мировой политики НИ ТГУ Мирошников Сергей Николаевич.
Модератор: руководитель Клуба публичной политики Павел Степанов.


Суббота, 25 марта (ул. Карла Маркса, 1, зал заседаний Ученого совета)

9.30 - 10.00  - Регистрация участников

10.00 - 10.15 - Приветственные выступления

Шмидт Александр Федорович - проректор по научной работе и международной деятельности Иркутского государственного университета, профессор

Зуляр Юрий Анатольевич - декан исторического факультета Иркутского государственного университета, заведующий кафедрой политологии, истории и регионоведения, профессор

Свидерек Кшиштоф - Генеральный консул Республики Польша

Игумнова Людмила Олеговна - Директор Центра международных и европейских исследований им. Фернана Броделя, доцент кафедры политологии, истории и регионоведния ИГУ


10.15 - 11.15 - Пленарное заседание "Европа и Европейский Союз: проблемы изучения и преподавания"

Модератор: доцент кафедры мировой истории и международных отношений ИГУ Матвеева Елизавета Аркадьевна

Дериглазова Лариса Валериевна - Директор Центра превосходства им. Жана Монне (CEES), профессор кафедры мировой политики  НИ ТГУ. "Опыт изучения вопросов молодежи в Европе в рамках учебных курсов и исследовательских работ студентов в НИ ТГУ".

Мирошников Сергей Николаевич - Директор Центра исследований международных организаций 
и сетевых структур, доцент кафедры мировой политики НИ ТГУ. "Расширение и политика добрососедства ЕС: проблемы преподавания и изучения".

Елохина Юлия Валерьевна - Начальник Управления международных связей, доцент кафедры мировой истории и международных отношений ИГУ. "Актуальные проблемы и перспективы разработки совместных образовательных программ с европейскими вузами-партнерами".

11.15 - 11.35 - Кофе-брейк

11.35 - 13.30 - Секция. 1. "Внешняя политика и международное сотрудничество Европейского Союза" 

Модератор: доцент кафедры политологии, истории и регионоведения ИГУ Олейников Илья Васильевич

Фоминых Алексей Евгеньевич - Начальник отдела международных программ и проектов Поволжского государственного технологического университета, сотрудник Центра совершенства им. Жана Монне - SUFEX. "Публичная дипломатия ЕС".

Лекаренко Оксана Геннадьевна - профессор кафедры новой, новейшей истории и международных отношений НИ ТГУ. "Трансатлантическое торговое и инвестиционное партнерство: предпосылки и проблемы".     

Козлов Дмитрий Викторович - доцент кафедры мировой истории и международных отношений ИГУ. "Дискурс "трампизма" и возможности трансформации американо-европейских отношений".

Муратшина Ксения Геннадьевна - доцент кафедры теории и истории международных отношений Уральского федерального университета имени первого Президента России Б. Н. Ельцина. "ЕС и Китай: встречное движение консолидированных обществ или взаимный принцип "разделяй и властвуй"?"  

Андреева Вероника Владимировна - студентка 4 курса исторического факультета ИГУ, направление "Международные отношения". "Торгово-экономическое сотрудничество Китая и Европейского Союза: 2001-2016 гг."

Буденкова Анна Валентиновна - доцент кафедры "Маркетинг" Сибирского федерального университета, Красноярск. "Перспективы соглашения о свободной торговле между ЕС и Австралией".                  
13.30 - 15.00 - Обед 
15.00 - 16.15 - Секция 2. "Отношения Европейского Союза и России"

Модератор: доцент кафедры теории и истории международных отношений Уральского федерального университета имени первого Президента России Б. Н. Ельцина Муратшина Ксения Геннадьевна.

Рыбалко Михаил Леонидович - доцент кафедры политологии, истории и регионоведения ИГУ. "Отношения Российской Федерации и Европейского Союза в условиях взаимных санкций".
 
Олейников Илья  Васильевич - доцент кафедры политологии, истории и регионоведения ИГУ. "Иркутская область РФ и страны Европейского Союза: номинальное партнерство или сотрудничество в условиях экономической неопределенности?"

Демина Арина Евгеньевна - студентка 4 курса исторического факультета ИГУ, направление "Международные отношения". "Концепт "доверия" в российско-европейских отношениях".

Игумнова Людмила Олеговна - доцент кафедры политологии, истории и регионоведения ИГУ. "Современное российское правосудие в оценках Европейской службы внешнеполитической деятельности".

16.15 - 16.35 - Кофе-брейк

16.35 - 17.50 - Секция 3. "Европейский Союз и проблемы внутренней политики стран-участниц"

Модератор: доцент кафедры политологии, истории и регионоведения ИГУ Рыбалко Михаил Леонидович 

Матвеева Елизавета Аркадьевна - доцент кафедры мировой истории и международных отношений ИГУ. "Чтобы всё осталось по-прежнему, всё должно измениться" или шесть лет на грани долгового кризиса: отношения между Италией и ЕС после 2011 г."

Михайлов Алексей Михайлович - студент 4 курса исторического факультета ИГУ, направление "Международные отношения". "Трансформация социального государства в Швеции (вторая половина XX – первое десятилетие XXI вв.)".

Ишмухаметов Ринат Фаритович - студент 4 курса исторического факультета ИГУ, направление "Международные отношения". "Конструирование «Брексита» как проблемы в британской интернет-периодике (первая половина 2016 г.)".

Чугунова Надежда  Евгеньевна - магистрант  2 курса, направление "Международные отношения". "Идеи еврооптимизма и евроскептицизма в предвыборных программах кандидатов на президентских выборах 2017 г. во Франции".


17.50 - 18.00 - Подведение итогов


Воскресенье, 26 марта - поездка в поселок Листвянка (10.00 - 21.00)


Понедельник, 27 марта (ул. Чкалова, 2)

10.10 - 11.40 - заседание Клуба политологов.

Ауд. 309 - лекция Директора Центра превосходства им. Жана Монне, профессора кафедры мировой политики НИ ТГУ Дериглазовой Ларисы Валериевны "Асимметричные конфликты".  

Ауд. 307 - лекция Директора Центра исследований международных организаций и сетевых структур, доцента кафедры мировой политики НИ ТГУ Мирошникова Сергея Николаевича "Миграционный и институциональный кризис в ЕС". 
